

# 日首相向靖国神社供奉祭品

## 韩国深表失望和遗憾

日本首相岸田文雄 21 日以“内阁总理大臣”的名义,向供奉有二战甲级战犯的靖国神社供奉名为“真神”的祭品。

靖国神社 21 日至 23 日举行春

季大祭。日本经济再生大臣新藤义孝 21 日前往靖国神社进行参拜,日本众议院议长额贺福志郎和参议院议长尾辻秀久也向靖国神社供奉了“真神”。

靖国神社位于东京千代田区,神社内供奉有包括东条英机在内的 14 名二战甲级战犯。长期以来,日本部分政客、国会议员坚持参拜靖国神社,遭到日本国内众多爱好和

平人士和国际社会的强烈反对。

韩国外交部发言人 21 日发表评论说,韩方对日本首相岸田文雄等政界高层向靖国神社供奉祭品“深表失望和遗憾”。  
据新华社

# 中国女游客在印尼火山坠崖身亡

## 导游称其拍照时被长裙绊倒,当地官员称纯属意外

印尼警方 4 月 21 日发布消息称,20 日,一中国籍游客在印尼伊真火山坠崖身亡。

据当地警察局局长阿赫马德·朱纳迪介绍,事故发生在 4 月 20 日早上 6 点左右,“遇难者在拍照时从约 75 米高的悬崖边坠落,坠落过程中撞击岩石而受重伤,最终因头部和身体受到严重伤害而死亡。”



遇难者在靠近身后树木时不慎失足坠崖 红星新闻视频截图

### 拍照时被长裙绊倒,中国女游客在印尼坠崖

据介绍,当时,遇难者黄丽红(音译)与 32 岁的丈夫张勇(音译)一同游览伊真火山,他们通过旅行社预订了服务,并由导游古斯万托陪同。事发当天凌晨,夫妇二人从邦多沃索出发,驱车前往火山旅游区。

大约凌晨 4 点,夫妇俩抵达火山口的蓝色火焰观赏区。之后,他们下到火山口观赏蓝色火焰,并拍摄了一些纪念照片。观赏结束后,他们重新上到火山口边缘,准备迎接日出美景。

据悉,拍照过程中,张先生首先完成,黄女士接着开始拍摄,古斯万托回忆,一开始,黄女士选择在距离火山口边缘约 2 至 3 米的安全位置拍照。然而,她随后决定

向后退去,希望能更靠近身后的树木以获得更好的拍摄角度。在后退的过程中,她被所穿的长裙意外绊倒,最终坠入后方悬崖。

### 现场确认身亡,丈夫悲痛以头撞墙

东爪哇自然资源保护局的官员德维·苏吉哈托表示,遇难者坠入约 75 米深的悬崖,并在现场确

认已经身亡。

接到消息后,伊真火山的救援队伍赶往现场展开救援。然而遇难者坠落的位置地形复杂,难以到达。救援人员花了约 2 小时才将遇难者遗体从悬崖下运出。在上午 11 点 38 分左右,遗体被运送至附近的公立医院。

黄丽红的丈夫张勇在得知噩耗后悲痛欲绝,他不断给亲人打电话通报情况,其间还出现了用头部撞击医院墙壁的激动行为。

### 印尼官员:纯属意外

当地时间 21 日,印尼警方官员朱纳迪通报了中国籍游客在伊真火山坠崖的情况。警方称,该中国籍游客现年 31 岁,在伊真火山口边缘拍照时坠入数十米深的峡谷中死亡。另外,苏吉哈托称,该事件纯属意外。

警方还称,因语言问题,医院和警察与遇难游客的家属沟通困难,暂计划将遗体运到巴厘岛,之后空运回中国。

据红星新闻、央视

## F1 中国大奖赛 周冠宇第 14 位完赛

世界一级方程式赛车锦标赛(F1)中国大奖赛 21 日在上海国际赛车场收官,红牛车队的维斯塔潘轻松夺冠,索伯车队的中国车手周冠宇第 14 位完赛。

赛后,周冠宇驾车来到发车格接受全场车迷的欢呼。

“能踏上这片场地比赛是我儿时的梦想,感谢现场所有支持我的人。非常激动的一个周末,10 年前无法想象中国大奖赛会有一个中国车手站在赛道上,很开心得到所有人的支持和鼓励。一个词形容会是‘终生难忘’。”周冠宇赛后激动地说,“想着自己 20 年的经历,想着那些镜头前看不到的困难要去面对,很激动,也很享受整个周末,这些压力终于得到了释放。这个周末有一些失误,有的地方可以做得更好,但对于首秀,自己在很多方面已经尽我所能了。”  
据新华社

## 英特尔发布大型神经拟态系统

美国英特尔公司日前发布名为 Hala Point 的大型神经拟态系统,旨在支持类脑人工智能领域的前沿研究,解决人工智能在效率和可持续性等方面的挑战。

根据英特尔公司发表的新闻公报,英特尔在其第一代大规模研究系统 Pohoiki Springs 的基础上,改进了 Hala Point 大型神经拟态系统的架构,将神经元容量提高了 10 倍以上,性能提高了 12 倍。Hala Point 系统在运行传统深度神经网络时,每秒可进行 20 千万亿次运算。  
据新华社

## 只唱 30 分钟就不再开口,代表作成为伴唱个人秀

# 许美静南京演唱会全场被“嘘”退票

“退票!退票!”在 4 月 20 日刚刚结束的许美静南京演唱会上,出现了这样的一幕:满座观众高喊退票,声音此起彼伏,充斥着整个体育场。

据多位现场歌迷回忆,事件起因是歌手在台上唱歌不开口,而且总是和粉丝互动占用唱歌时间,把代表作品交给伴唱演绎,疑似不尊重现场观众。相关话题很快冲上热搜,并引发了广泛的热议。

现代快报/现代+记者 王子扬  
综合潮新闻、红星新闻、澎湃新闻等



南京演唱会上的许美静 视频截图 扫码看视频

### 许美静演唱会只唱了 30 分钟,观众大喊退票

4 月 20 日,歌手许美静在南京举办了复出音乐会,然而,观众们期待的“集体回忆青春”却变成了他们的最大失望……

观众们高声喊着“退票”,回家后气得失眠,上网痛骂主办方和许美静……认为这是本年度最大的演出事故。

据现场观众称,演唱会当天,许美静仅在开场时简短问候,其后大部分表演时段均由伴唱挑起大梁,她本人则在台侧相伴。

“气炸了,许美静的演唱会太下头了!”4 月 21 日,博主“杨老板”在社交平台发布视频,称许美静的演

唱会“太坑人”。

“杨老板”在视频中称,整场演唱会许美静亲自唱歌的时长加起来也就 30 分钟,其他时间要么是其经纪人满场跟粉丝互动,要么是乐队成员唱她的成名曲。失望之下,他分别致电南京和北京的 12345 热线,投诉演唱会主办方和购票平台大麦网,要求退票。

乘兴而来失望而归的,还有歌迷戎先生。

因为对演唱会安排不满,他没有听完整场就提前离开了,“真生气了,出门就打了南京和深圳的 12345,投诉主办方。”

戎先生称,他一直听许美静的歌,五年前许美静在南京开演唱会时他就来看过,“买的最贵一档内场票,当时完全不是这样的情况。”因

为喜欢许美静的歌,再加上五年前那次演出体验很好,所以这次演唱会戎先生第一时间就抢了票,680 元,还邀请了三位朋友一起去听歌。

“结果前五首歌唱完,就开始了漫长的观众互动、答题送礼,互动结束后,许美静就下台休息,把场子留给了台上的伴唱。”戎先生说,伴唱的歌手大家都不认识,“然后还唱她的成名曲,大家就生气了,因为大家来不是为了听这些人唱歌的。”

演唱会曲目列表中收录了多首许美静的经典作品,如《遗憾》与《城里的月光》。然而,这些脍炙人口的歌曲并未迎来许美静的现场演唱,转而成为伴唱的个人秀。

随着演唱会进入高潮,观众们的失望情绪难以抑制,于是,现场响起了要求退票的声音。

### 一代情歌天后曾自曝患有精神分裂症

许美静这个名字曾经家喻户晓,20 世纪 90 年代,她凭借温柔的声线和独特的唱腔风靡亚洲多个国家,还经常被拿来和同时期的王菲比较。

《城里的月光》《阳光总在风雨后》《明知故犯》《遗憾》……许美静很多作品都广为人知,收获了大量的粉丝。

但后来很长一段时间,许美静渐渐淡出了歌迷视野,因为感情问题,她成了八卦花边的常客。2006 年,她闯进了新加坡一所六星级酒店客房,情绪失控、大吵大闹,最后被当地警方逮捕。不少网友都在网络上质疑许美静是否有精神问题。据悉,许美静也曾自曝患有精神分裂症。

前两年,有网友曾在新加坡的街头偶遇了许美静。她蹲在路边,一旁摆着自己的照片,还有一些电子设备,她身边挂着一块纸板,上面写着:“家人为夺家产,硬拖美静去板桥医院,美静和败坏的许家、经理陈佳明断绝所有关系。”

当时,许美静还大哭着告诉围观的网友:“因为我不使用社交媒体,我只使用简单的电子邮件,但是我的家人很有攻击性,所以我必须去街上(寻求)帮忙!当我遇到好(心)的陌生人,我会请他们帮我传播消息。我也会找人帮我建立微博,但是我担心速度太慢。”

### 多方回应,会根据投诉情况研判,退票有专人跟进

近几个月演唱会市场火爆,大型演唱会、音乐节井喷式爆发,票房倍数级增长。这个过程当然也暴露了大量的问题,“退票风波”此起彼伏。

2023 年底,五月天在演唱会上假唱的传言热议犹在。当时有博主制作视频表示,自己选取了粉丝在演唱会现场拍摄的 12 首歌,并通过分析判定其中近半都是假唱。此举掀起网友和粉丝“大战”,不少歌迷要求退票,风波很大。

而就在前不久,4 月 12 日至 14 日,邓紫棋长沙演唱会,外场粉丝直呼退票的视频也占据热搜。有观众发文称,自己买了演唱会的票,但到开场前却被告知是错票,无法入场,质疑主办方不当操作,导致场外很多持票粉丝无法入内。

很多网友喜欢拿伍佰演唱会举例,网友们表示虽然伍佰演唱会上互动也很多,但是歌迷前去很大程度上就是为了和伍佰合唱,得偿所愿,而许美静此次打着“复出”的旗号,结果全程敷衍,很显然是寒了歌迷的心。

对于此次许美静演唱会,4 月 21 日,南京市文旅局工作人员回应称,已经陆续接到电话反映,有关部门正在处理,会根据投诉的情况研判。另据冷暖视频,大麦网客服回应:退票需要订单本机号查询,会有专人跟进。许美静演唱会主办方保底歌曲 15 首,但可能会有其他演员。